
Возбуждено уголовное дело в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя города Барнаула

Следственным отделом по городу Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего бывшего судебного пристава города Барнаула. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия).

По данным следствия, 14 августа 2012 года судебный пристав получил взятку в размере 50 тысяч рублей за прекращение исполнительного производства в связи с невозможностью исполнить решение суда. После получения взятки подозреваемый был задержан оперативными сотрудниками УФСБ России по Алтайскому краю.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленный на установление обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовных дел продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Евгения Беликова

29 Августа 2012

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1140482/folder/873343>